

文体



本报讯 河南 VS江苏,这对从中甲时代就经常交手的老对手,随着资本雄厚的苏宁的介入,一下子变成了“平民”与“豪门”的交锋。今晚,航体将迎来一场焦点之战:目前同积7分的江苏苏宁和河南建业将展开榜首大战,谁赢谁就能占据王座。 郑州晚报记者 郭韬略

今晚7:35,建业主场对阵苏宁 焦点之争 榜首之战

建业将“学习”进行到底

自贾秀全入主建业队以来,逢比赛必谈“学习”,以至于被球迷封为“学习委员”。而本场比赛,虽然是主场作战,但相比上一场客场打辽宁时,建业俱乐部也低调了许多,战前海报由“再下一城”变成了“学然后知不足”,颇有些将学习进行到底的意思。 面对拥有去年的足协杯冠军,拥有中超标王特谢拉、前切尔西巨星巴西国脚拉米雷斯等强力外援以及吴曦、任航等国脚的江苏苏宁,贾秀全自然更要“好好学习”。“对手是一支拥有众多优秀球员的豪门队伍,有很多值得我们学习的地方,我们也很珍惜这样的机会,非常渴望和这样的优秀球队交手。” 当然,谦逊的态度从来都不意

苏宁豪言“不畏风浪”

周三的亚冠小组赛中,苏宁在主场1:2负于东京FC,令人遗憾地丧失了出线主动权。但回到中超赛场,他们依然信心十足。赛前,苏宁发布了客场比赛海报,主题为“欲航海者何惧风浪”。显然,纵然建业队目前表现抢眼,纵然航海体育场素有“魔鬼主场”之称,但他们依然志在三分,“不惧风浪”。 为了更好地备战,江苏苏宁在周四就抵达了郑州,为的是让队员们在赛前有更充足的时间休息调整。一场亚冠失利,给苏宁主帅佩特莱斯库带来诸多质疑声,甚至干脆有媒体直言他应该“下课”。所以,本场比赛对他本人而言的意义也非常重大,唯有

味着认输。事实上,在平时的训练中,贾秀全首先向队员强调的是一个“敢”字:“对方确实有很多球星,但你不能被人家的气吓倒,那样的话,比赛还怎么踢。”对于最近一周的训练,贾秀全还是非常满意的:“训练效果不错,大家状态都挺好,所有人都能够出场。” 能够有资格在三轮之后参与榜首大战,建业队靠的就是韧性十足的防守,过去三场比赛他们仅丢了一个球,而他们今晚要面对的是攻击力强大、首轮就打了鲁能三个球的“巴西三叉戟”。贾秀全对队伍在防守上的表现也是相当满意的:“防守上做得不错,但这是整个团队努力的结果,而不仅仅是后防线,我们会继续发挥自己的长处。”

胜利才能帮助他摆脱危机。而佩特莱斯库也坦言比赛会很困难:“建业队是一支非常优秀的队伍,打法很硬朗,而我们刚刚经历了一场高强度的比赛,队员很疲惫,这场比赛对我们而言难度很大。” 之前的中超、亚冠不进行轮换,同东京的比赛在落后的情况下依然迟迟不换人,佩特莱斯库的用人策略饱受批评。这种情况下,他昨天也明确表示:“赛程确实太密集了,这一场比赛我会对阵容进行调整。” 那么调整后的阵容能否有良好效果,而对对方的改变贾秀全如何应对,是否也都在他的意料之中?今晚,悬念即将揭晓。

“山娃足球”走进鹤壁



本报讯 由我省足球名宿王随生发起并亲身践行的足球公益项目“山娃足球”,昨天来到了鹤壁,鹤山区的两所学校——竹林学校和嵩山小学的孩子不仅收获了足球装备,而且

还受到了专业的足球指导。 虽然已经年近七旬,但搞了一辈子足球的王随生依然闲不住,希望能把足球传播到更多地方,让更多孩子,尤其是相对偏远地区的孩子能享受到足球的快乐。这就是“山娃足球”诞生的动因。 昨天,和王随生一起前往鹤壁的还有三位资深专业人士:曾经担任建业队主教练、助理教练的张长海,建业队前队长宋琦,第一代河南女足队员王瑛。 郑州晚报记者 郭韬略 文/图

《中国好歌曲》收官 山人乐队险胜夺冠 刘欢三度蝉联“冠军导师”



经历了三个月的酣战,第三季《中国好歌曲》昨晚完美收官,山人乐队凭借与吉克隽逸合唱的《上山下》,在总决赛中战胜王兀的《同日同月同星曲》,夺得“冠军唱作人”的称号。这也是刘欢带领战队蝉联三届冠军,三度斩获“冠军导师”。

山人乐队夺得“冠军唱作人”

赛前被认为“最具冠军相”的山人乐队在总决赛车轮战中过关斩将,在终极对决中,他们以媒体评审团给出的52:49的票数险胜王兀。山人乐队对夺冠很坦然:“对夺冠没想太多,音乐本身才是我们参赛的核心,更多考虑的是音乐做得好不好。”1999年组建至今已有17年的山人乐队,实际上早已名声在外,在国外众多大型音乐节中亮相。 刘欢笑言“三连冠”是意料之外,“我希望看到的是我们音乐有最好的呈现,所有的学员都能在这里面发光。”作为好歌曲“三届元老”,刘欢还获得了“最能熬夜的导师”的名号,为了让学员有更好的舞台表现,他主动为学员的原创歌曲创作而熬夜。

王兀、满江错失冠军引热议

在与山人乐队的对决中,陶喆战队的王兀以3票之差与冠军失之交臂。与擅长传统民族音乐的山人乐队相比,王兀的音乐有着天马行空、“异”而不“怪”的特色,他的淘汰引得网友感叹:“有王兀的《好歌曲》才有看头,希望以后他可以做自己的音乐,不受别人的影响。” 此外,羽·泉战队的满江也是夺冠呼声颇高的学员之一,此次由羽·泉伴奏、老友韩红助唱,满江带来的《MR.MAN》穿透力十足的声线让人回味无穷,用强悍的实力在舞台上力证自己“廉颇未老”。满江的表现让网友热议:“不愧为大腕助阵的重量级表演。”“喜欢满江的纯粹,他的成功不是一个冠军头衔可以衡量的。” 祝媛

《来吧冠军》综艺首秀 李娜的霸道姜山很受用



在网球场上李娜勇夺澳网冠军,而在综艺舞台与明星队对决,李娜会手下留情吗?本周日晚,浙江卫视大型励志竞技体育综艺节目《来吧冠军》将迎来网球“大满贯”得主李娜与姜山组成的“最强体坛夫妻档”。这也是李娜夫妇的综艺首秀。

为了对抗这对体坛最强夫妻,在第二期《来吧冠军》中,贾乃亮、Ella将召集张智霖、袁咏仪夫妇,以及游泳冠军孙杨和网球达人谢婷婷也将来助阵明星队。 李娜自2014年9月退役以来,一直远离公众视线,《来吧冠军》是她的综艺首秀。当被问到为何来参加此档节目时,李娜说:“我收到过很多邀请,《来吧冠军》是唯一和网球相关的。我希望用其他方式让大家了解网球项目。”姜山此次与老婆一起参加节目,被迫问家庭地位,憨厚的他表示:“由于刚生了老大,目前地位还是第三,还没到第四。” 李娜在节目中流露出的可爱霸道和“段子手”上身的幽默性格让人意想不到,原来娜姐私下里这么顽皮!对待姜山是霸道且温柔,一面是姜山被明星队女队员“膜拜”献抱后,李娜一把搂住姜山肩膀进行“威吓”“我们家没有离异,只有丧偶”,一面是姜山打球流汗李娜细心为他擦汗。小至

都市健康 刊登热线:56722588/13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

长命百岁不求人,自用仪器治三高

(免费送价值1290元的经络治疗仪)

全部免费发放

最后500名

社会老年化,老年人病越来越多,为了关爱老年人,此次大型健康回馈活动,价值1290元的经络治疗仪免费送。

免费健康咨询专线:400-0363-089